
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму «Аграрні науки та продовольство»

підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому)
рівні за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки продукції

тваринництва», підготовлену у Полтавській державній аграрній академії

Надана на розгляд освітньо-наукова програма підготовки здобувачів 
вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні за спеціальністю 204 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» галузь знань 
20 «Аграрні науки та продовольство» вирізняється актуальністю і практичною 
доцільністю.

Основною метою навчання докторів філософії за спеціальністю 204 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» є: підготовка 
соціально-мобільних, висококваліфікованих, конкурентноспроможних 
фахівців для вищих навчальних закладів, науково-дослідних установ та 
органів державної влади України, які володіють загальними і спеціальними 
(фаховими) компетентностями.

Освітньо-наукова програма, яка рецензується, базується на 
загальноприйнятих наукових результатах із врахуванням створених і 
впроваджених ефективних технологій в галузях: свинарства, птахівництва, 
скотарства, вівчарства, аквакультури, бджільництва, конярства та ін.

Освітня програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 204 «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва» містить необхідний обсяг предметів ЄКТС, перелік 
компетентностей, нормативний зміст підготовки кваліфікованого фахівця, 
форми атестації здобувачів вищої освіти, вимоги до наявності системи 
внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

При розробці освітньо-наукової програми члени робочої групи 
факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва 
Полтавської державної аграрної академії тісно співпрацювали з науковцями і 
потенційними роботодавцями. Всі програмні розділи і компетенції, які 
рецензуються, відповідають вимогам МОН України.

Навчальний план підготовки фахівців із здобуття наукового ступеня 
доктор філософії з технології виробництва і переробки продукції 

сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, 
запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З огляду на вищевикладене вважаю необхідним рекомендувати 
рецензовану програму до впровадження в навчальний процес для підготовки 
здобувачів вищої освіти на і тому) рівні.
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